

珠江路一出租房半夜起火,邻居敲门无回应,以为没人在家—— 没有喊救命,也没有开门 母子俩活活被大火熏死在家中



起火的房间,被烧得一塌糊涂



母子俩就倒在这间小卧室里



李荣荣 制图

“一场火搭上两条人命,太惨了!要是发现得早一点就好了,说不定人还能救过来!”昨天凌晨2点半左右,珠江路小纱帽巷1号二单元居民楼三楼失火,由于起火屋内没有动静,居民都以为没人在家,聚集在楼下等待消防队员到来。然而,赶到的消防队员破窗而入,发现屋内竟然有一对母子,但已经不省人事,经抢救无效身亡。

快报记者 顾元森 实习生 陆天翔 文/摄

楼上邻居半夜被焦糊味呛醒

凌晨2点半左右,住在小纱帽巷1号四楼的王老先生突然被一股刺鼻的焦糊味呛醒,“不好!可能是失火了!”王老先生立即起床,发现家中没有异常,再一看,浓烟是从三楼阳台处冒上来的,王老先生立即让儿媳报了警。

报警后,王老先生拉着老伴跑到三楼失火住户门前,用力敲门,但里面无人应答。由于三楼住户经常不在家,王老先生以为家中没人,就站在楼下焦急地等待消防队员赶来。而三楼阳台处不断往外冒烟,但没有明火。

“当时我们听到楼下传出一阵声响,声音不大,不知道是什么声音。”王老先生的儿媳心生疑惑,但她没有多想。过了几分钟,消防队员还未到现场,这时她隐约听到三楼住户家中传出小孩哭泣声,“当时我又打了一次报警电话,希望他们快点过来!”

消防队员破窗而入救人

很快,三四辆消防车和一辆警车闪着警灯赶到了现场。有的消防队员忙着铺水管,准备用水枪灭火,有的消防队员来到三楼敲门,见无人应答,便试图打开防盗门,但一时无法打开。随即,四名消防队员来到四楼王老先生家,其中一名消防队员通过四楼阳台爬到三楼,踹开阳台窗户后进入屋内。

“阳台窗户被打开后,火苗直往外蹿。”一名邻居称,虽然火势不小,但大家没太担心,都以为三楼住户没人。

到了凌晨近4点钟,聚集在楼下的邻居们惊讶地发现,几名消防队员抬着一个人走下楼道,被急救车迅速送往医院救治,邻居们认出这个人正是三楼的女主人。

“她儿子也不行了!”有邻居喊道。大家看到几名消防队员又抬出一个人,他正是女主人年仅11岁的儿子,但这个可怜的男孩已经一动不动了,随后也被急救车送往医院。

初步判断两人是烟熏窒息身亡

昨天凌晨4点40分左右,记者来到鼓楼医院抢救室,此时母子俩正在接受抢救,11岁的男孩躺在病床上,床头仪器上显示是一条直线,三四名医护人员还在极力进行抢救。不久,一名医生说:“两个人都不行了。”在抢救室的一名病人家属直叹气:“两个人刚送过来的时候,医生把管子插到两人嘴里,但拔出管子后,管子都黑了,这都是被烟熏的。”

》蹊跷

母子俩是怎么被熏死的,是个谜

记者在火灾现场看到,起火的房间一片焦黑,里面堆放着大量衣物和生活用品,另两间卧室内则没有大火燃烧过的痕迹,只是墙壁和部分生活用品被烟熏黑。

据消防部门负责人介绍,三楼住户三个房间朝南,起火的是最东侧的一间房间,过火面积约10平方米,里面有部分家具,还有一些杂物,没床。而令人不解的是,消防队员却在中间一个小卧室内发现了母子俩,而且房门是紧闭的,当时男孩正躺在地上,一动不动,而他母亲则瘫倒在地,上半身还趴在一张老

凌晨5点钟,一名护士将呼吸机从男孩的身上摘了下来,医生告诉记者,初步判断两人是因为烟熏窒息死亡的,因为身上都没有任何烧伤的痕迹。

在火灾现场,两名居委会的工作人员告诉记者,这对母子是外地人,其中男孩在长江路小学上五年级。住在四楼的一名邻居惋惜地说:“她平时待人挺客气的,有一次她的电动车挡在我的车子前面,她特地和我打招呼,很和善的一个人就这么没了,太可惜了!”邻居们称,这对母子来自东北,母亲姓范,身材高大,今年37岁,为了孩子上学才在这里租了这套房子。那个11岁的男孩也长得高高大大的,是个挺老实的孩子,平时见了人很有礼貌。邻居们称,孩子的父亲在安徽一家建筑公司工作,孩子母亲也在这家公司,但平时她一个人在南京照顾儿子,孩子的父亲有时会来看望。

昨天上午,记者在现场遇到了三楼住户的房东,房东称这套房子是范某一年前租下来的,房租每月2700元。前一段时间范某带着孩子和父母住在这里,但因为下水道不通,老两口回到位于板仓的家居住,只剩母子俩了。房东表示母子俩为人非常好,孩子非常有礼貌,“真是想不到,母子俩会出这样的事情!”

白发人送黑发人,邻居纷纷落泪

昨天凌晨6点多钟,男孩的外公外婆闻讯赶到事发现场,非常紧张地问:“东西烧了没什么?人千万别出事。小孩没事吧?在哪家医院?”显然此时他们还不知道母子俩死亡的消息,这一幕让不少邻居悄悄抹起了眼泪,在场的民警立即将老两口劝到派出所。

昨天下午3点多,得知女儿外孙死讯的老太太,眼睛红肿,坐在新街口派出所的大厅内,身旁有几个人正陪着她。老人说,他们老两口曾经和女儿外孙一起住过,由于在城郊接合部买了房子,所以老两口搬了过去。一提起女儿和小外孙,老太太的眼泪就止不住了,“要是住一起该多好,全家要死死一起,一了百了。再说,要是住一起,我们老头老太睡觉不沉,说不定就不会出事了。”

据了解,老两口的女婿在合肥,同事们还没敢告诉他这个不幸的消息。据称,男孩与爸爸感情特别好,由于爸爸经常出差,每次听到爸爸要回来的消息,儿子就特别兴奋。“不知道他爸爸知道母子俩不在的消息,能不能挺得过来呢!”一名亲友直叹气。

Patti

帕蒂为爱而生 为你而来

3.19-3.21 南京

Patti 与你相约 2010 婚博会



买钻送钻



钻石吊坠买就送



天然珍珠套装免费送



精美苹果标签免费送

买钻送钻

现场订购1克拉及以上裸钻,即送25分耀眼美钻一颗。

现场订购2克拉及以上裸钻,即送50分耀眼美钻一颗。

现场免费送好礼

购买镶嵌类产品2000-4999元,即送价值999元系列吊坠

购买镶嵌类产品5000元以上,即送价值1599元系列吊坠

婚博会现场订购裸钻,全场空托8折优惠

特设情侣对戒,女戒8折专区及特价柜台

全国服务热线: 400-8833-881 南京店: 025-84791500

详情请登录: [HTTP://WWW.PT9999.COM](http://www.pt9999.com)

南京体验中心: 白下区汉中中路89号 金鹰国际商城 24楼 B1-B2